

MESAJUL

CONDUCERII CASEI JUDETENE DE PENSII IALOMITA OCAZIONAT DE

ZIUA INTERNATIONALĂ A PERSOANELOR VÂRSTNICE

Prin Rezolutia O.N.U. 45/1 iunie 1991 s-a hotărât ca ziua de **1 OCTOMBRIE**, sa devina în fiecare an, pentru toate statele lumii, **Ziua Internațională a Vârstnicilor**, fiind dedicată omagierii și respectării celor vârstnici. Prin acest fapt nu se dorește doar consacrarea unui moment festiv, ci și asigurarea unui trai decent al persoanelor vârstnice, precum și promovarea demnității acestora.

Astăzi, 1 octombrie, ne plecăm cu respect în fața concetățenilor noștri vârstnici, pentru contribuția însemnată pe care au adus-o de-a lungul anilor la dezvoltarea societății românești.

Deși adresăm urările în această zi de 1 octombrie, respectul nostru se îndreaptă în fiecare zi către persoanele de vârstă a treia, a caror experiență de viață și înțelepciune trebuie valorificate în continuare pentru a perpetua capacitatea umană de a construi, pentru a susține creșterea economică de care trebuie să se bucure toți membrii societății, inclusiv persoanele vârstnice.

Dumneavoastră, sunteți, așa cum sunt și părinții noștri, plini de înțelepciune, după o îndelungată experiență de viață, știți foarte bine, că noi toți, încă de la naștere ne luptăm să ajungem bătrâni. Viața pentru foarte mulți dintre noi trece așa de ușor încât pur și simplu te trezești bătrân. Etapele vieții se succed cu repeziune; copilăria, adolescența, tinerețea, maturitatea, bătrânețea. Se pare însă că, tot viața a demonstrat-o, etapa cea mai grea este bătrânețea. Francezul Voltaire a decis că a "îmbătrâni" este singurul mijloc de a trăi mai mult. Trebuie să ne gândim că în fiecare dintre noi există dorința de a ajunge la bătrânețe. Dar sensul îmbătrânirii nu trebuie să fie un obstacol pentru generațiile ce vin, ci din contră, va trebui să devină un obiectiv, căci bătrânețea este ca un far, la care vor ajunge doar cei puternici, reușind să străbată valurile vieții.

Asadar, la început de octombrie, când miezul rumen al toamnei ne picură pe umeri parfumul rodului bogat, să întoarcem privirea și sufletul în reverența către părinții și bunicii noștri. Să le spunem "Sărut mâna" și să încercăm să le dăruim recunoștința noastră!

În această zi de sărbătoare, conducerea Casei Județene de Pensii Ialomita adresează pensionarilor, tuturor vârstnicilor, calde urări de sănătate, tinerețe fără bătrânețe, viață lungă și liniștită alături de cei dragi".

LA MULTI ANI !